



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

庆祝上市十周年

超级大乐透“5亿大派奖”来袭

为庆祝体彩超级大乐透上市十周年,回馈广大彩民的支持,超级大乐透自第17044期(4月17日晚20点10分开始销售,4月19日开奖)至第17063期(6月3日开奖),将开展总额为5亿元的派奖活动,分别用于一等奖和固定奖(四、五、六等奖)派奖。

A 总共派奖5亿元 一等奖和固定奖“雨露均沾”

根据派奖规则,本次派奖金额为5亿元,其中2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于追加投注的固定奖(四、五、六等奖)派奖。加奖后,3元最高可中2400万元,3元追加

投注比2元中得的固定奖奖金翻倍。一等奖派送期数为20期,派奖总金额为2亿元,若第17063期后,一等奖派奖奖金仍有结余,则结余奖金顺延至下一

期,直至一等奖派奖奖金派完为止。本次派奖首期(第17044期)即投入3亿元用于追加投注的固定奖派奖,若派奖最后一期计奖后,固定奖派奖奖金仍有结余,则结余奖金顺延

至下一期,直至固定奖派奖奖金派完为止;若固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金,则从大乐透调节基金里补足,固定奖派奖活动于当期结束。

B 一等奖派送2亿元 每期注入1000万元,3元最高可中2400万元

派奖活动期间,大乐透每期安排1000万元用于一等奖派奖,共持续20期,派奖总金额2亿元。当期中得一等奖者同时中得派奖奖金,派奖奖金由所有一等奖按中奖注数均分,基本投注和追加

投注按大乐透游戏规则规定的比例分配。基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元。

若当期一等奖未中出,或者派奖奖金按中奖

注数均分后有结余,则顺延滚入下一期,与下一期的1000万元合并用于一等奖派奖;若一等奖派奖在第17063期计奖结束后奖金仍有结余,则一等奖派奖往后顺延,直至一等奖派奖奖金派送完毕为止。

根据以上的派奖规则,派奖期间,体彩大乐透3元追加投注,最高可中2400万元(1000万元基本投注奖金+500万元基本投注派送奖金+600万元追加奖金+300万元追加派送奖金)。

C 固定奖派送3亿元 追加投注的中奖奖金比基本投注多了一倍

进行追加投注的基本投注,若中得四、五、六等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元。因此,派奖期间3元追加投注中得四、五、六等奖的单注奖金

分别为400元、20元、10元,比2元基本投注时中得的奖金翻倍。

固定奖派奖将持续至3亿元奖金派完为止。若最后一期固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖

派奖奖金,则从超级大乐透调节基金中调拨补足,固定奖派奖活动于当期结束。

值得一提的是,固定奖派奖仅限追加投注,提醒彩友们,投注时别忘了进行追加。

全国性大派奖,一年只等这一回!高达5亿元的派奖规模、普惠大众的派奖政策,4月17日20点10分开始销售,4月19日开奖,今年的体彩大乐透“5亿大派奖”,与您不见不散。

超级大乐透开出5注头奖

安徽彩民喜获3618万元

4月10日,体彩超级大乐透迎来第17040期开奖,全国开出5注头奖,分别被安徽、四川、青海三地彩民擒获。其中,四川和青海彩民分别中得一注734万余元的基本头奖,安徽彩民中得3注

追加头奖。

本期大乐透前区开奖号码为04、06、10、23、29,后区号码为09、11。数据显示,安徽中出的3注追加头奖出自合肥市,中奖彩票是一张“8+3”复式

追加票,投注金额1512元,该票不仅中得3注追加一等奖,还中得6注追加二等奖、45注追加三等奖和若干小奖,单票中奖金额达3618万余元。

另外两注734万余元

的基本头奖,分别被四川南充市彩民和青海西宁城西區彩民中得,均为10元5注的单式票。

当期体彩大乐透开奖结束后,将有36.82亿元奖池金额滚入今天开奖的第17041期。

机选中得大乐透二等奖
宁波彩民追加倍投
揽得116万元

近日,宁波彩民王先生来到浙江省体育彩票管理中心,领取了大乐透116.95万余元奖金。虽然遗憾地与一等奖擦肩而过,但是由于采用了“追加+倍投”的方式投注,王先生中得的奖金也十分可观。

38万和116万 幸运估值翻倍

大乐透第17032期开奖号码为“02 13 14 18 29+03 09”,王先生中得的二等奖单注奖金为243657元,单注追加奖金为146194元,单注总奖金38万余元,三倍倍投的总奖金达到116.95万元。

“开奖后好几天才发现自己中奖了。”王先生笑道,前几天心血来潮拿出彩票,没想到

发现中奖了。

王先生买大乐透已经好几年了,每次都是机选,不过一定会追加、倍投。“好像是几年前看到大乐透的一则中奖新闻,中奖者由于买了追加,奖金很高。那之后,我每次都会追加。”

“38万元和116万元的差距还是挺大的,真的很幸运。”王先生感叹道。

追加和倍投 掏空奖池不费力

大乐透的投注技巧不少,简单的如机选、守号,自由的如小复式,高端的如大复式、胆拖……要说最惊喜的,莫过于追加和倍投了。

要说大乐透与其他大盘玩法有什么不同,当然要数追加玩法了。每注多花1元钱,中四、五等奖就能多得50%奖金,中一、二、三等奖可多得60%奖金。大乐透的口号“2元可中1000万,3元可中1600万”,后半句说的便是追加投注。

而倍投则能让奖金

翻番,同一注号码投许多倍,幸运的彩民就是这样把亿元大奖抱回家了,比如去年倍投5倍的一位新疆彩民,就中得了大乐透第16042期5141万元。

不过同大复式一样,大倍投的投入是一般彩民无法接受的。新彩民在经验不多的时候,千万不要盲目效仿,小倍投可以同样精彩。远的不说,今年大乐透第17026期,义乌的一位幸运彩民,中得大乐透1946万元,因为他花4元倍投了两倍。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

中国体育彩票



中国体育彩票



中国体育彩票

体彩大乐透

遇见。
就有可能

中国体育彩票

5亿元!
大派奖!

- 3元最高可中2400万
- 3元比2元固定奖奖金翻倍